

ROMANIA  
JUDETUL IALOMITA  
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG  
Nr. 16/16.05.2022

### PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 16.05.2022, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr. 104/16.05.2022.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrarile sedintei de astazi, se constata prezenta unui numar de 8 consilieri din totalul de 13, absentand nemotivat di consilieri Apostol Adrian, Bucheru Costel, Ghinescu Ionela, Ion Ion, Ion Nicolae sedinta fiind legal constituita.

La sedinta de astazi participa dna secretar Matei Cristina.

Se da citire ordinii de zi, de catre domnul presedinte de sedinta, care are inscise urmatoarele:

I. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare	
Proiect nr.1	Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului "Elaborare PUG și PMUD în format GIS, pentru Orașul Fierbinți Târg, județ Ialomița"  Initiator: primar Iusein Iuksel
Proiectul nr.2	Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului "Implementare sisteme TIC în Orașul Fierbinți Târg, județ Ialomița"  Initiator: primar Iusein Iuksel
	Diverse. Intrebari, Interpelari.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobata in unanimitate.

Avand in vedere comunicarea procesului verbal al sedintei anterioare in mapa de sedinta, se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare care este aprobat in unanimitate.

1. Se trece la dezbaterile proiectului de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului "Elaborare PUG și PMUD în format GIS, pentru Orașul Fierbinți Târg, județ Ialomița"  
Dna secretar prezinta nota de fundamentarea care a stat la baza proiectului de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind:  
-8 voturi pentru,

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr.23/16.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Elaborare PUG și PMUD în format GIS, pentru Orașul Fierbinți Târg, județ Ialomița"

2. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Implementare sisteme TIC în Orașul Fierbinți Târg, județ Ialomița" Dna secretar prezintă nota de fundamentare care a stat la baza proiectului de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:  
-8 voturi pentru;

În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr. 24/16.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Implementare sisteme TIC în Orașul Fierbinți Târg, județ Ialomița"

Nemăfiind alte subiecte de dezbateri, președintele de ședință, domnul Marin Mihnea Liviu, mulțumeste consilierilor pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Marin Mihnea Liviu

Secretar,

Matei Cristina